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Η Διοίκηση της Εταιρίας Κολοσσός ΑΕΞΤΕ (η Εταιρία), η οποία έχει στην ιδιοκτησία της και 
διαχειρίζεται  το Ξενοδοχειακό συγκρότημα του Amada Colossos 5* Resort (το Ξενοδοχείο), στα 
πλαίσια της βιώσιμης επιχειρηματικότητας, έχει θεσπίσει προδιαγραφές έτσι ώστε οι προμήθειες των 
προϊόντων και υπηρεσιών να γίνονται υπεύθυνα λαμβάνοντας υπόψη περιβαλλοντικούς, 
κοινωνικούς και ηθικούς παράγοντες. 
 
Η Εταιρία θέτει ως προτεραιότητα στην προμήθεια προϊόντων τα οποία παράγονται τοπικά ή 
εγχώρια, όπου αυτό είναι εφικτό, και σε συμφωνία με τις θεσπισμένες προδιαγραφές ποιότητας του 
Ξενοδοχείου μειώνοντας έτσι τις απαιτήσεις αποστολής και μεταφοράς αυτών. Η Εταιρία ρητά 
δηλώνει ότι το Ξενοδοχείο δεν προμηθεύεται  απειλούμενα ή άγρια είδη. 
 
Καθότι η λειτουργία του Ξενοδοχείου είναι αλληλένδετη με την τοπική κοινότητα και τον 
παραδοσιακό χαρακτήρα αυτής, δίνεται ιδιαίτερη προτίμηση στην προμήθεια προϊόντων που 
αντικατοπτρίζουν τη φύση, την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής, τα οποία αναδεικνύονται στις 
επιλογές των προσφερόμενων καταλόγων προϊόντων των επισιτιστικών τμημάτων του. 
 
Η προμήθεια του εξοπλισμού του Ξενοδοχείου διέπετε από κριτήρια σχετικά με την αποδοτικότητα 
αυτού στη χρήση ενέργειας ή και νερού καθώς και στην απουσία απαγορευμένων ψυκτικών αερίων.  
 
Σημαντικό κριτήριο για την προμήθεια των προϊόντων του Ξενοδοχείου αφορά στο υλικό από το 
οποίο είναι κατασκευασμένα τα προϊόντα. Προτιμώνται προϊόντα κατασκευασμένα από 
ανακυκλώσιμο υλικό ή από υλικό που μπορεί να ανακυκλωθεί τοπικά. Αποφεύγεται η προμήθεια 
προϊόντων που περιέχουν ουσίες που βλάπτουν το περιβάλλον π.χ. μικροπλαστικά, απαγορευμένες 
χημικές ουσίες (POP). 
 
Η μέθοδος παραγωγής των προϊόντων αποτελεί ακόμη ένα σημαντικό κριτήριο στην επιλογή των 
προμηθευόμενων προϊόντων και υπηρεσιών του Ξενοδοχείου, με αυτά που παράγονται με αειφόρο 
τρόπο ή αειφόρες πρώτες ύλες να προτιμώνται. 
 
Επιπλέον, σημαντικό κριτήριο επιλογής προμηθευτών της Εταιρείας μας αποτελεί η έλλειψη 
οποιασδήποτε μορφής εκμετάλλευσης ή κακοποίησης των συνεργαζόμενων προμηθευτών. 
 
Η προμήθεια των χημικών και των πλαστικών μιας χρήσης γίνεται μόνο στο βαθμό που αυτό είναι 
απαραίτητο για την ορθή λειτουργία του Ξενοδοχείου. 
 
Σε περίπτωση ανακαινίσεων ή οικοδομικών εργασιών, αυτές υλοποιούνται με γνώμονα την αειφορία 
καθώς και τη διατήρηση του τοπικού τοπίου και της πολιτιστικής κληρονομιάς. Αντίστοιχα, κατά την 
προμήθεια φυτών δίνεται προτεραιότητα σε αυτοφυή ή ενδημικά φυτά της περιοχής με 
ανθεκτικότητα στην ξηρασία και τα παράσιτα. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Σακελλάριος Σουλούνιας  
CEO  
 


